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„Analele Putnei”, XI, 2015, 2, p. 5–6. 

CUVÂNT ÎNAINTE 

În ziua de 18 februarie 2015, Facultatea de Istorie a Universităţii 
„Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi a găzduit „Colocviile Putnei”, ediţia a XVI-a, 
organizată de Centrul de Cercetare şi Documentare „Ştefan cel Mare” al Mănăstirii 
Putna. Programul reuniunii a cuprins 11 comunicări, grupate în două secţiuni. 

Cea dintâi, intitulată „Contribuţii la istoria lui Ştefan cel Mare”, a grupat 
texte citite de: Liviu Pilat (Preliminariile „războiului amânat”. Rivalitatea  
polono-maghiară şi campania otomană din 1476), Liviu Cîmpeanu („Ein Rewsze 
mit namen Mucha…”. Din istoria relaţiilor moldo-polone în 1486/1488–1491), 
Bogdan-Petru Maleon (Ştefan cel Mare şi prăzile de război. Oameni şi bunuri)1, 
Alexandru Pînzar (Câteva ştiri mărunte nefolosite din izvoare străine privind 
domnia lui Ştefan cel Mare)2 şi Mihail Anatolii Ciobanu (Marele cneaz Dimitrie 
Ivanovici. Mărire şi decădere). 

Cea de-a doua secţiune, „Contribuţii la istoria Mănăstirii Putna”, a reunit 
comunicări prezentate de: Monah Alexie Cojocaru (O broderie singulară în lumea 
ortodoxă. Epitrahilul Putna 34)3, Ştefan S. Gorovei (Ce dezvăluie însemnările de 
pe un manuscris), Mihai-Bogdan Atanasiu (Hotărniciile Putnei)4 Ioan-Augustin 
Guriţă (Un manuscris necunoscut al lui Nathanail Dreteanovschi), Arcadie M. 
Bodale (Soborul Mănăstirii Putna la 1785, după un izvor inedit)5 şi Petronel 
Zahariuc (Ieromonahul Andronic de la Neamţu către Artemon Bortnic, egumenul 
Putnei)6. 

„Analele Putnei” publică în aceste pagini materialele trimise din timp 
redacţiei. Cele sosite ulterior vor forma o parte din materia unui număr viitor  
al revistei. 

Tot acum vede lumina tiparului şi textul unei comunicări prezentate mai 
demult în cadrul „Colocviilor Putnei” (XIII, Bucureşti, 7 martie 2013): Monah 
Timotei Tiron, Mănăstirea Putna la mijlocul veacului al XVIII-lea: o imagine 
regăsită7. 
 

REDACŢIA  

                                                 
1 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei. 
2 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei. 
3 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei. 
4 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei. 
5 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei. 
6 Neparvenind Redacţiei în timp util, textul nu a mai putut fi inclus în acest număr al revistei. 
7 Se publică aici cu un titlu modificat. 
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